



出席党的二十大代表全部选出,共2296名

新华社北京9月25日电 在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,党的二十大代表选举工作已经顺利完成。全国各选举单位分别召开党代表大会或党代表会议,选举产生了2296名出席党的二十大代表。

党的二十大代表,是坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持以党章为根本遵循,坚持党的性质宗旨,坚持和加强党的全面领导,充分发扬党

内民主,严格按照党中央关于做好代表选举工作的要求,采取自下而上、上下结合、反复酝酿、逐级遴选的办法产生的。

当选代表总体上符合党中央规定的条件,具有较高的思想政治素质、良好的作风品行和较强的议事能力,在各自岗位上做出了明显成绩,是共产党员中的优秀分子;代表结构和分布比较合理,各项构成比例

均符合党中央要求,具有广泛代表性。他们中,既有党员领导干部,又有生产和工作第一线的党员,有一定数量的女党员、少数民族党员,有经济、科技、国防、政法、教育、宣传、文化、卫生、体育和社会管理等各个领域的代表。

出席党的二十大代表资格,届时还需经党的二十大代表资格审查委员会确认。

2022“最美基层民警”先进事迹发布



2022“最美基层民警”先进事迹发布仪式现场。新华社/发

据新华社电 为深入学习贯彻习近平法治思想和习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述、重要训词精神,大力弘扬伟大建党精神,激励广大公安民警奋进新征程、建功新时代,中央宣传部、公安部近日向全社会宣传发布2022“最美基层民警”先进事迹。

张梁、吕游、赵恒彬、安二宝、马春雨、张宇航、何欢、路博阳、陈建强、孙益海、梁晓丽、朱明、施晓健、艾金凤、张连波、陈民生、常武(牺牲)、李江、时春霞、杨伯伦、乔晋军、周和理、黄晨、朱允宏、石林、黄家斌、樊有宏、刘汉朝、阿旺丹德、袁芳、潘金磊、覃锋、曾芝强、徐娟、程万里、符世彻、陈宇、王微等38名个人光荣入选。他们中,有的驻守边疆高原,克服常人难以想象的困难,守卫一方平安;有的奋战打击一线,冲锋在前、不怕牺牲,屡破大案要案;

有的穿梭街巷社区、抗疫一线,全心全意解决群众“急难愁盼”,成为百姓的贴心人;有的刻苦钻研技能本领,在改革强警、科技兴警的道路上绽放青春光彩、成就奋斗人生。他们虽来自不同警种岗位,但都以强烈政治担当、使命担当、责任担当,忠实履行新时代使命任务,用汗水、鲜血乃至宝贵生命,生动诠释了对党、对国家、对人民、对法律的无限忠诚,谱写了一曲曲人民公安为人民的英雄赞歌,充分展示了党领导的社会主义国家人民警察克己奉公、无私奉献的良好形象。

发布仪式现场采用视频展示、人物访谈、“云”连线等形式,从不同侧面讲述了他们的先进事迹和工作生活感悟。中央宣传部、公安部负责同志为他们颁发“最美基层民警”证书。



固本强基 让党旗在一线高高飘扬

基层党组织和党员队伍是党的执政之基、力量之源。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央着力提升基层党组织和广大党员的创造力、凝聚力、战斗力,为党和人民的事业固本强基。这十年来,在脱贫攻坚、疫情防控、抗震救灾等一次次大战大考面前,鲜红的党旗始终在一线高高飘扬。

今年9月5日四川泸定6.8级地震中,泸定县磨西镇通往外界的唯一通道被滑坡和塌方阻断,多个村子有人员受伤,情况十分危急。地震发生仅一个半小时,武警四川总队的党员突击队就打开生命通道,挺进震中,展开救援。

多天时间里,党员突击队争分夺秒,救援转移受灾群众,一次次运送伤员的途中经常遭遇山体滑坡。

用生命守护生命。突击队20名党员立下军令状:不惜一切代价,一定要把受灾群众一个不少地转移出来。连续13天日夜奋战,党员突击队带领战友们共运送各类物资3000多件,转移被困群众300多人,其中重伤员40多人。

一名党员就是一面旗帜,一个支部就是一座堡垒。党的十八大以来,习近平总书记始终谆谆告诫全党,要在新时代的前进征程上不忘初心、牢记使命,回答好“从哪里来、往哪里去”,牢记中国共产党是什么、要干什么这个根本问题。这是对党的历史使命和行动价值的鲜明宣示,彰显着新时代中国共产党人深厚的历史自信、高度的历史自觉、强烈的历史主动。

“七一勋章”获得者石光银,40多年扎根在毛乌素的茫茫沙海,带领群众植树5300多万株,治理荒漠25万亩,葱葱绿色浸染着希望,然而2008年植树节,石光银却将最大的悲伤埋在这里,因为运送树苗时遭遇车祸,他失去了唯一的儿子。将儿子安葬后仅仅三天,石光银就领着大伙继续挖坑种树,没有人知道,这位父亲的心里究竟藏着怎样的悲痛。

初心始终不变,只因信仰如山!

在武汉暴发新冠肺炎疫情最危急的时刻,身患渐冻症的张定宇拖着双腿奋战抗疫一线的身影,曾让无数人泪目,被授予“人民英雄”国家荣誉称号的他,不久前又作出一个决定:将捐赠自己的遗体用于渐冻症研究。

伟大的时代呼唤伟大精神,崇高的事业需要榜样引领。这十年来,我们记住了始终扎根贫困山区、帮助近2000名女孩走出大山的“燃灯校长”张桂梅;记住了为让乡亲不再缺水,誓言“水过不去,拿命来铺”的“当代愚公”黄大发;记住了“亮出党员徽章”、义务帮助游客的新疆牧民阿布都加帕尔;记住了那些在改革发展一线,在脱贫攻坚战场,在祖国最需要的地方不辱使命、建功立业的一个个奋斗的身影,他们如璀璨夜空的繁星,满怀对党和人民的无限深情,更彰显着共产党人的信念与忠诚。

团结奋斗,是中国共产党和中国人民最显著的精神标识。

百舸争流,奋楫者先。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全国9600多万名党员和490多万个基层党组织在磨砺中坚守初心,在奋斗中勇担使命,让党的执政之基更加牢固、力量之源更加丰沛,中国筑梦前行的道路越走越宽广。 据央视新闻联播

中小学外语课时占比低于语文等学科 教育部答复“降低英语教学比重建议”

据中新社电(记者 高凯) 中国教育部日前在其官方网站公布了对全国人大代表提出的“关于增强文化自信增加中国文化内容教学改革和降低英语教学比重的建议”的答复。

“英语学习是有必要的,但是没必要占用那么长的时间。”“改革英语教学方法,不再以考高分为唯一目的,而是以口语对话、生活运用为主。”“增加或者加大对中国优秀传统文化的教学,比如琴棋书画,让孩子们在 worldview 形成的关键时候,去接触到我们的中国文化,从小就增加我们的文化自信感和文化自信。”……有全国人大代表在十三届全国人大五次会议时提出了关于“降低英语教学比重、在考试中占分比重”的建议。

教育部在答复中指出,中小学外语课时占比低于语文等学科。外语是学生德智体美劳全面发展的重要组成部分,有助于培养和发展学生语言能力、文化意识、思维品质、学习能力等核心素养,培养学生中国情怀、国际视野和跨文化沟通能力。《义务教育课程方案(2022年版)》规定,各科目课时比例为:语文20%~

22%,数学13%~15%,体育与健康10%~11%,外语6%~8%,等等。根据《普通高中课程方案(2017年版2020年修订)》,普通高中外语必修学分课时比例约占必修总学分课时的7%。外语课时明显低于语文、数学、体育、艺术等学科。

教育部在答复中明确,根据中央要求确定外语考试比重。2014年,中国国务院印发《关于深化考试招生制度改革的实施意见》,明确规定保持统一高考的语文、数学、外语科目不变,分值不变。现阶段外语统考安排是按照中央对高考改革顶层设计确定的。

教育部在答复中称,以语文、道德与法治(思想政治)、历史等学科为重点有机融入中华优秀传统文化教育。义务教育和普通高中课程教材进一步强化中华优秀传统文化教育。重视高考考试内容改革,高考命题依据高中课程标准和高校人才选拔要求,构建起德智体美劳全面考查的内容体系。近年来,注重通过多种形式考查中华优秀传统文化相关内容,引导学生增强国家认同感和民族自豪感,坚定理想信念。